

浙洽会、消博会、中东欧博览会今日开幕

本报讯(记者 陈旭钦 劳育聪) 昨日下午,“三会”新闻发布会在宁波饭店举行。

据了解,本次中东欧博览会以“深化合作、互利共赢”为主题,共安排投资洽谈、贸易展览、会议论坛、人文交流等四大主题15项活动,进一步打造中国与中东欧国家全面合作和“一带一路”建设的重要平台。

据悉,本次浙洽会强化品牌理念,以打造浙洽会品

牌以及投资浙江品牌为目标。主要活动有1场主题论坛,7场专场活动和13场城市参与活动等。其中,7场专场活动分别是:2016浙江产业·特色小镇与资本对接峰会、2016全球展览浙江论坛、2016浙江省外商投资企业服务大会、2016浙江金融服务国际产能合作对接会、2016浙江国际科技合作论坛暨高技术项目展示对接活动、2016浙江海外高层次人才智力合作

洽谈活动与2016中国-中东欧国家旅游合作交流。

本届消博会则将在宁波国际会展中心设标准摊位4000个(其中常年展摊位2000个)。另外,2016战略产业对韩投资说明会、跨国采购服务对接会、中非中小企业合作大会等三场商贸对接洽谈活动也将开展。

与此同时,中东欧博览会上的投资洽谈、会议论坛活动已经准备就绪,中国-中东欧国家投资合作洽

谈活动与2016中国-中东欧国家商协会商务合作大会、匈牙利-中国投资贸易合作论坛等活动将会有序开展。另有第二次中国-中东欧国家经贸促进部长级会议,将于6月8-9日在宁波市举办。此外,中东欧商品展、高新技术合作展等贸易展览将会在会展中心展出。

记者了解到,共有来自74个国家和地区的179个参会团组,客商17401人与会。

全国大宗商品大赛交易类赛事在甬落幕 两月共完成交易额近145亿元

□记者 崔凌琳
通讯员 陈瑾 汪小璐

随着“特色交易周”和交易大赛最后冲刺阶段的结束,2016“甬商所杯”全国大宗商品电子商务交易及创新大赛交易类赛事于日前圆满落幕。为期两个月的赛事,共计完成交易额近145亿,而近10万元的交易赛事奖金已各归其主。

一等奖最终收益46.13%

大学生一直是大宗商品产业的新生血液、新生力量,据了解,本次大赛自3月全国宣讲初始,凭借在大宗商品领域的专业性和影响力,吸引了来自清华大学、复旦大学、中央财经大学、山东大学、北京航空航天大学、宁波大学、宁波大红鹰学院等近30所高校学子踊跃参加。

最后一周比赛快结束的时候,嘉兴学院的张兵涛十分淡定地选择在35300附近平仓,将盈利落袋为安,最终以46.13%的收益率获得一等奖。谈及获奖经验,张兵涛谦虚地将原因归结为运气。而实际上,从最初的一味买入不操作到后来的跑去图书馆钻研基本技术指标形态的书籍,他不仅收获了成绩,更收获了不少专业上的方法和经验。

“我不是相关专业的,比赛初始,我其实并不太懂,就只是买了就不动了,所幸后来价格涨了;后来的交易,全凭着我大量翻阅图书馆里诸多基本技术指标形态的书。”张兵涛说,“大宗商品交易是考核选手们是否能灵活运用各自所学,也是考验我们的判断力和良好的心态。”

参赛师生能力得到提升

除了学生外,本次交易大赛还吸引了各高校的老师踊跃参加。作为大宗商品现货市场货权转移流程的电子化缩影,交收环节是老师参赛选手们关注的焦点。“宁波大宗商品交易所阴极铜品种实行的是订立价交收,这个38000元/吨的多单,我持有2周了,价格一直下跌,现价35000,平仓就亏损了,而在大赛特设的交收周,只要进行交收申报,这笔单子就以订立价平仓了,而且申报之后,后台仓单配对,资金结算的全套流程很快就处理完毕,释放了资金流,不得不感慨电子商务让现货交易变得如此便捷。”浙江纺织服装职业技术学院的曾老师指着电脑屏幕上简洁的交收管理界面感慨不已,“每天预测行情与交易对我来说是一种乐趣,我希望借此机会提高我的专业能力,以更丰富的实战经验给学生们开讲!”

“随着浙江海洋经济发展战略上升为国家战略,大宗商品产业被确立为发展海洋经济的关键支点,由此催生了大宗商品这一新兴产业的迅猛发展和对大宗商品专业人才的庞大需求。当前,我国对大宗商品专业人才的培养尚属空白。”甬商所研发部经理史明珠说,“而本次大赛的举办基于‘互联网+’、‘大众创业、万众创新’战略的时代背景,不仅帮助了在校大学生了解大宗商品市场的运行规律,灵活运用和掌握互联网环境下大宗商品贸易、投资的基本技能和操作规程,提高对大宗商品市场的判断力,也推广了智慧贸易、理性投资、科学理财的理念。”

随着交易类赛程的结束,战场将移到科研类的14万元奖金争夺上,据悉,该类赛事的作品递交将在9月2日截止。

“三会”期间我市开通直飞布达佩斯航班

一批中东欧博览会商务客人昨日飞抵宁波

本报讯(记者 范洪 通讯员 黄跃光) 昨天下午2点28分,从匈牙利首都布达佩斯飞来的国航CA650航班平稳地降落在宁波栎社国际机场,机上的旅客是来参加今天起至12日,在宁波将举办的第二届中东欧博览会和第二次中国-中东欧国家经贸促进部长级会议的公商务访客。

据了解,为方便两地公商务人士的互访,宁波栎社国际机场在大会期间开通宁波直飞匈牙利首都布达佩斯的往返航班。此次直达航班分别在6月6日及6月12日共执行2个往返、4个班次。

6月6日的航班上已搭乘90余位宁波旅客从家门口出发前往布达佩斯,去感受中东欧国家的人文气息和各国风光,另外130余位宁波市民将搭乘6月13日的航班,在感受中东欧国家的热情和风光后返回宁波。

宁波机场市场部副部



昨天下午,一批来自布达佩斯的客商通过直飞航班抵达宁波栎社国际机场。

记者 崔引 摄

长徐壮介绍,今年的会展活动,匈牙利是主宾国,但匈牙利布达佩斯与国内城市仅有北京有直航,班次也很少,到宁波只能通过转机,整个行程约在20个小时左

右,旅客非常不便,开通了宁波往返布达佩斯的包机后,两地间时空距离缩短了一半,大大方便了交流活动的开展。此外,此次搭乘两段航班前往宁波参会的中

东欧公商务客人规模较大,达到了近100人次,开通了直飞包机后,客商们的旅行舒适度就大大提高了,这也客观上促进了两地间交流的活跃度。

端午节本地杨梅少量上市 下周将迎上市高峰

本报讯(记者 鲁威) 俗话说,“端午杨梅挂篮头”。随着近段时间天气晴好,气温升高,本地杨梅已经逐渐转红成熟。记者从余姚、慈溪等地杨梅基地了解到,6月9日端午节开始,个别地区已有少量杨梅成熟可供采摘,但地产杨梅大批量上市则要等到端午假期过后。

昨天,慈溪、余姚等地的一些梅农在朋友圈里晒出了山上杨梅的照片。记者注意到,个别地区的小部分杨梅已经变得鲜红,似乎很快就可以成熟。

“我们这里的杨梅,这个端午节期间,已经有小部分可供采摘。”余姚一个杨梅基地的负责人这样对记者说。

据该负责人介绍,今年应当是杨梅的大年。但与去年同期相比,今年雨量多了一倍。“目前正值杨梅成熟阶段,大雨影响不大。在过几天等杨梅成熟后,最需要充足的阳光,究竟产量如何、品质如何,全看这几天老天是否作美,阳光足,果子就酸甜可口;如果下雨过多,果子会直接烂在树上导致减产。”

杨梅成熟了,杨梅的价格也是不少人关心的问题。“去年杨梅的价格在25元/斤左右,今年是杨梅大年,价格肯定会便宜不少!”上述负责人告诉记者。

杨梅还未成熟,但已有梅农已收到上千箱杨梅预订。“从5月下旬开始接受预订,目前已经收到了2000箱的订单。预计今年可以销售2万箱。”昨天,余姚丈亭的梅农孙来达忙着准备马上到来的杨梅季。

在慈溪,梅农与物流合作,以“包机团购”的方式将杨梅销往香港,从梅农采

摘到物流人员送货上门,全程不超过24小时。梅农告诉记者,从今年上半年推出该项服务以来,目前已经收到不少香港消费者的预定。

记者了解到,梅农根据杨梅寄递特性进行特制化水果包装,能便捷有效地防止水果磕碰,并一定程度上保持包裹内的温度。

“现在的快递公司有限日、次日、隔日4种快递配送服务时间。”梅农告诉记者,也就是说,哪怕在浙江省外甚至更远的地方,最快也可以实现余姚杨梅早上采摘、晚上送到消费者手中。

友情提醒: 使用本栏目征婚信息,请对方提供真实个人资料。因广告审查涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

兰妮婚介

Y855寂寞女:40岁离单,自营冷冻设备厂和五金机械厂,资金丰厚,气质高雅柔情万千的女人。只要你真心对我给我幸福,外表和有钱没钱不重要,你的孩子就是我的孩子,我愿用我的一切回报你。(地区婚史不限) 咨询短信:18158138429

兰妮婚介

Y856急招上门:47岁丧偶单身,从事前夫留下的大型煤矿,收入可观。肤白温柔显年轻的女人,我没子女一个人管理企业好累,只想找个相爱的人共度后半生,有缘和你游遍大山名川。(地区男孩不限) 咨询:短信:13346181109 QQ3087320273

兰妮婚介

Y857女士:54岁丧偶无孩,杭郊人,经营前夫留下的两家企业,资产丰。贤惠善良风韵犹存的女人,只想找个感情专一真心对我呵护我的有缘男人。(地区不限) 咨询:短信:18158118405

美友婚介

招上门丈夫女68岁,漂亮大方,性格随和,事业单位退休,有房多套,有先夫留下来的厂承包费可收,女儿国外定居,女儿女婿很孝顺希望母亲找老伴,要求男方身体好,性格好,地区年龄不限,她不求外表,只求真心,来者带证件委托 15658382117

巧缘婚介

女士66岁谈偶近郊市区有房,一生未育,无负担条件优,先夫走了几年了一人老觉得无味,孤孤单单特寂寞,看到别人过节时那个热闹,心里难受伤心,希望能找个伴相伴到老,经济不求,合得来就好,见面中意后尽快一起生活,诚心找伴的就来牵牵到老。委托电话 15867528337